

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

от 18 ИЮН
Газета № 196

120 ТЫСЯЧ ЗРИТЕЛЕЙ

Самолетом из Алма-Аты возвратился в Ленинград после месячных гастролей в столице Казахстана коллектив Академического театра комедии. В беседе с корреспондентом «Вечернего Ленинграда» директор театра И. Т. Закс сообщил:

На сценах Театра оперы и балета имени Абая и Казахского драматического театра имени Ауэзова мы дали 60 спектаклей, на которых побывали 120 тысяч зрителей. Репертуар гастролей состоял из спектаклей четырнадцати названий. Все спектакли прошли при сплошных аншлагах.

Алма-атинская пресса посвятила гастролям более 30 рецензий, в которых всесторонне анализировалось актерское и режиссерское мастерство. Особый интерес был проявлен к работам главного режиссера театра народного артиста СССР Н. П. Анимова. В период гастролей мы показали казахским друзьям премьеру спектакля «Пятый выстрел» М. Гиндина и Г. Рябина.

Президиум Верховного Совета Казахской ССР отметил работу ленинградцев, наградив коллектив нашего театра Почетной грамотой.